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総務委員会会議録（要点筆記） 

       平成２７年１月３０日（金） 

                                                     午前９時３０分 開会 

 

○山田清一委員長 

 ただいまから総務委員会を開会します。 

協議題１．閉会中の調査事項についてを議題とします。 

委員会報告について、各委員の皆様からご意見をいただき、修正させていただいたもの

をメールにて配布させていただきました。ご確認いただきまして、その上で修正加筆等あ

りましたらご意見をいただきたいと思いますが、ご意見ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

 ないようですので、これを総務委員会報告としますけども、今後細かな修正等が生じた

場合には正副委員長にて修正することとご一任いただきたいと思いますが、よろしいでし

ょうか。 

 【「はい」との声あり】 

 ありがとうございます。修正が発生した場合には、修正後委員の皆様に配布させていた

だきますのでよろしくお願いいたします。しばらく休憩します。 

午前 ９時３２分 休憩 

（防災監退席） 

午前 ９時３３分 再開 

○山田清一委員長 

 委員会を再開します。つづきまして、協議題２．市民からの面談の申出について、を議

題とします。これにつきましては、当委員会から昨年１１月に回答いたしましたが、１２

月に申し出人より再調査の依頼がありました。それにつきまして、申し出人より当委員会

に面談の上、説明したいとの希望を受けております。当委員会として認めるか認めないか

のご意見を伺いたいと思います。 

○松本如美委員 

 過日送った依頼に対する回答を送っている訳ですけども、今回の文面を読まさせていた

だいている中で、前回の総務委員会としての回答の延長線上、いわゆる事務局の運営上の

問題として捉えれば、わたくしどもとしては、お会いして実情を聞くという状況ではなく、

その必要性を感じません。また、後段の文章を見ると、わたくしの個人的な見解からもか

なりの相違があると判断しますので、併せてご要望には応える必要がないと思います。 

○中村宗雄委員 

 僕も松本委員とほぼ同じなんですけど、これが一市民の要望ですとか、我々が扱えるよ

うな案件でしたら、ご意見を聞く必要があると思いますが、今ここで申し述べらているこ

とというのは、組織犯罪ですとか、半田市議会が取り組む内容として不適当なのかなとう

いうことで、その必要はないと判断します。 

○小栗佳仁委員 

 中村委員一緒で、組織犯罪等云々書いてありますので、そういった内容ですと私どもの

扱う範疇ではないと判断しました。 
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○渡辺昭司委員 

 市議会、総務委員会で扱う案件ではないのかなと思います。 

○石川英之委員 

 他の委員さんと同意見です。全く会う必要はない、お話を聞くまでもないという風に思

っております。 

○伊東英委員 

 私も前に述べた委員のみなさんと同じ意見でありまして、総務委員会で取り扱う案件で

はないと思います。 

○成田吉毅副委員長 

 面談の申出ということなんですが、申し出人からの色々な書面を見ると、話される内容

というのは書面で理解していますし、そもそも皆様がおっしゃられている様に、半田市一

体での組織犯罪についてということを面談されても、我々としても処理できない案件にま

で及んでますので、これは然るべきとことに行っていただくことが適当ではないかと考え

ております。 

○山田清一委員長 

 ありがとうございました。それでは皆様のご意見を集約した結果、本件については面談

を認めないということでよろしいでしょうか。 

【「はい」との声あり】 

 それでは、当委員会として面談しない旨、申し出人に通知させていただきます。 

 協議題３．その他を議題とします。何かありましたらご発言をお願いします。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これをもちまして総務委員会を閉会いたします。 

午前 ９時３８分 閉会 

 


